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LEOCH

TexHU4YecKkne xapakTepuUCTUKMU

HomuHaneHoe HanpsaxxeHune

HomuHanbHas emkocTb (204)

Pa3amepebl

Bec

BbiBOAbI

Matepuan kopnyca

EmMKkocTb

Makc. Tok paspsiga

BHyTpeHHee conpoTuBneHne

[vnana3oH pabouunx Temnepatyp

HomuHanbHas paGodasi Temneparypa

3apsaa (LMKNUYECKUiA pexmm)

3apsg (bydepHbIn pexum)

3aBUCUMOCTb EMKOCTU

OT Temneparypbl

Cpok cnyx6bl

DIW12-1.8 (12B7.8Au)

12B

7.8A4

OnuHa 151£1Mm
WnpuHa 65+1MMm
BeicoTa 94.5+1Mm
BbicoTa (makc.) 100£1mMm
2.5«kr

T1/T2

ABS

7.80 A4/0.39A (204 ,1.80B/3n,25°C)
7.25Ay4/0.72A (104,1.80B/3n,25°C

6.63 Au/1.33A
5.96 Au/1.99A

(54,1.75B/3n,25°C
(34,1.75B/3n,25°C

)
)
)
)

4.90 Au/4.90A (14,1.60B/3n,25°C
117A (5¢)

18mMOm

Paspsig:  -40~60°C

3apsa: 0~40°C

XpaHeHue: -40~40°C

25+3°C

MakcumanbHbIi TOK 3apsiaa:; He 6onee 2,34 A.

Hanpsi»keHue 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepatypHbin koadduumeHT: -30 mB/°C

MakcumarnbHbI TOK 3apsiaa He orpaHnyeH.
HanpsixeHue 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbin koadduumeHT: -20 mB/°C

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

8 net B BydhepHom pexume nnm 6onee 260 LMKNoB
3apsiga-paspsaa B umknuyeckom pexume npu 100%

paspsge

Pa3psig noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

O6nacTtun npumeHeHus

¢ CucmeMbl mefleKOMMYHUKauuUuU u cesi3u

¢ Cucmembl agapuliHo20 oceeueHuUs

¢ Cucmembl noxapHol u oxpaHHoU
cueHanusayuu

¢ OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

¢ UcmoyHuku becrniepeboliHo20 numaHus

¢ Pe3epsHoe numaHue pas3nuyHbiX
MPOMBbIWITEHHbIX 06BLEKMO8

¢ Asmomamuka Ha ene3HO00POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

¢ [MumaHue nepeHocHo20
obopydosanrusi (DC)

m ETL SEMKO

ce
1S09001

)
MH26866

15014001

ULT psoms | Smun 10mMmH | 15MuH | 20mMuH | 30mMuH | 45MuH 14 24 3y 4y 54 64 8y 10y 20y

1.85B/An | 14.9 1.4 9.45 8.17 6.32 4.65 3.92 2.32 1.82 1.48 1.20 1.04 0.842 | 0.704 | 0.386
1.80B/An | 19.9 14.6 1.4 9.7 7.45 5.41 4.39 2.53 1.95 1.58 1.29 1.12 0.893 | 0.725 | 0.390
1.75B/dn | 225 16.0 12.5 10.4 7.74 5.62 4.60 2.63 1.99 1.61 1.33 115 | 0.909 | 0.745 | 0.394
1.70B/3n | 24.8 17.5 13.3 10.9 8.05 5.84 4.74 2.69 2.04 1.65 1.36 1.17 0.921 | 0.760 | 0.401
1.65B/n | 27.3 18.8 14.2 11.6 8.50 5.99 4.85 2.73 2.13 1.71 1.40 1.20 0.936 | 0.775 | 0.406
1.60B/3n 30.1 20.5 15.1 12.4 8.97 6.24 4.90 2.85 2.20 1.76 1.44 1.23 0.945 | 0.784 | 0.409

Pa3pan 0 DS 0 0 0 = =

UIT oo | Smun | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45muH 1y 24 3y 4y 54 6y 8y 104 204

1.85B/n | 27.16 | 21.07 | 17.63 | 1540 | 12.04 | 8.94 7.57 4.50 3.54 2.89 2.36 2.05 1.66 1.39 | 0.765
1.80B/3n 36.07 | 26.61 | 21.02 | 17.94 | 1399 | 10.32 | 8.43 4.88 3.79 3.06 2.52 2.19 1.76 1.43 | 0.771
1.75B/9n | 39.80 | 28.77 | 22.67 | 19.11 | 14.40 | 10.61 8.78 5.05 3.84 3.12 2.58 2.25 1.78 1.47 | 0.778
1.70B/9n | 42.61 | 30.64 | 23.87 | 19.93 | 14.91 | 10.99 | 9.03 5.16 3.94 3.20 2.64 2.29 1.81 1.50 | 0.792
1.65B/On | 46.32 | 32.77 | 2519 | 21.02 | 15.60 | 11.17 9.17 5.21 4.09 3.30 2.70 2.33 1.83 1.53 | 0.801
1.60B/3n 49.91 34.76 | 26.49 | 22.14 16.35 | 11.58 9.21 5.40 4.20 3.39 2.78 2.38 1.85 1.54 0.805
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PaspsagHble XapakTepUCTUKN
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Bpewms paspsga

3aBMCUMOCTb EMKOCTU OT TemMnepaTtypbl
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Temnepartypa (°C)

3aBUCUMMOCTb KOJ-Ba LIMKIIOB OT rny6m-|b| pa3psana
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XapaktepucTuku 3apsiaa (6ydepHbIn pexum)

HanpsixxeHnve 3apsiga (B)
0.10CA-2.25B/3n npu Temnepatype 25°C
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Bpewms 3apsiga (4acbl)

3aBUCUMOCTb Cpoka cry6bl OT TemnepaTypbl
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Temnepartypa 6atapeu (°C)
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Bpems xpaHeHus (mecsiLibl)

He TpeGyeT AononHuTenLHoro 3apsaa
(pekomeHayeTca noasapaa ansa aoctmwkeHus 100% emkocTn 6aTtapen)

Mepea ncnons: 6arapeu 3apAANTL:
B 1.3apsig Tokom 0,25 CA, U - 2.25 B/3n. B TeyeHue 3 aHen;

2.3apsan Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeueHue 20 4acos;

3.3apsa nocTtosHHbIM Tokom 0,05 CA B TeueHne8-10 yacoB.

c He ponyckatb Tak kak 6aTapes He cnoco6Ha

BoccTaHoBUTL 100% emKoCTb.



	Страница 9
	Страница 10

